
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Congress Hotel Weimar by Mercure,

Weimar-Legefeld, Stadtrand

- tägliche Nutzung des Erholungsbereiches (Sauna,

Schwimmbad, Dampfbad)

- 1 x Kleiner Mittags-Snack und Glühwein am 30.12.

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Weimar

- 1 x Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Galabuffet

- Musik und Tanz

- Mitternachtsimbiss und Feuerwerk

- Getränke für den Abend bis 0 Uhr  (Hauswein, Bier,

alkoholfreie & Heißgetränke)

- 1 Glas Sekt um Mitternacht

- 1 x Kaffee und Kuchen-Schlemmen nach

Herzenslust am 01.01.

- 1 x Neujahrstanz am 01.01.

zubuchbare Optionen:

2 Std. Stadtführung Jena (1 Guide je 25

Personen)

140 €

2 Std. Stadtrundgang Erfurt (1 Guide je

25 Personen)

140 €

Ganztagesführung Thüringer Wald 300 €

Neujahrsgrüße aus Weimar - 5 Tage

inklusive Getränkepauschale am

Silvesterabend

Stimmungsvoller Neujahrstanz im Hotel

Erleben Sie den Jahreswechsel inmitten des Zentrums von Kunst und

Literatur - Silvester in Thüringen bietet nicht nur buntes Treiben und

Feuerwerk. Wandeln Sie auf den Spuren von Schiller, Goethe und co.

und entdecken die vielfältige Geschichte Weimars. Lassen Sie sich

im Hotel durch das spannend gestaltete Programm verwöhnen,

beispielsweise beim Glühweinempfang oder der reichhaltigen

Kaffeetafel. Am Silvesterabend warten gutes Essen, Musik und sogar

ein hoteleigenes Feuerwerk auf Sie. Beim ausgelassenen

Neujahrstanz kommt ebenfalls in jedem Fall Stimmung auf.

Begrüßen Sie das Jahr 2025 gebührend und erfahren

währenddessen mehr über die Region nahe des Thüringer Waldes.

1. Tag: Anreise nach Weimar - F/A

Heute starten Sie nach Thüringen. Seien Sie gespannt auf die

kommenden Tage.

Wie wäre es auf dem Weg zum Hotel mit einem Stopp in Jena? Die

Lichtstadt lässt bereits einen ersten Eindruck gewinnen, wie sehr die

Dichter und Denker die gesamte Region beeinflusst haben. Gerne

buchen wir für Sie einen geführten Rundgang durch Jena

(fakultativ). Im Anschluss geht es weiter in Richtung Weimar.

Johann Wolfgang von Goethe, Friedrich Schiller und Franz Liszt, sie

alle haben diesen Ort zu ihrem Wohnsitz gemacht.

2. Tag: Weimar erkunden - F/A

Nach dem Frühstück erwartet Sie bereits ein Guide für eine

Stadtführung durch Weimar. Im Jahre 975 wurde Weimar erstmals

als "Wimares" urkundlich erwähnt. Von 1708 bis 1717 war Johann

Sebastian Bach an der 1696 eingeweihten ersten deutschen

Opernbühne als Hoforganist tätig. In der klassischen Periode

Weimars fanden sich hier viele berühmte Dichter und Künstler ein.

Bekannte Persönlichkeiten wie Johann Wolfgang von Goethe,

Friedrich Schiller, Johann Gottfried Herder und Franz Liszt machten

Weimar zu ihrem Wohnsitz und somit zum geistig-kulturellen

Zentrum in Deutschland. Tauchen Sie ein in die Welt der Kunst und

Literatur der Weimarer Klassik und bewegen sich auf ihren Spuren,

die bis heute überall in der Stadt zu finden sind.

Nach der Stadtführung kehren Sie zurück zum Hotel. Es erwartet Sie

ein spannendes Programm, abgerundet mit einer heißen Tasse



Glühwein und einem kleinen Snack. Lassen Sie sich überraschen!

3. Tag: Silvesterfeier im Hotel - F/A

Heute haben Sie die Wahl - Nutzen Sie den Erholungsbereich des

Hotels und bereiten sich entspannt auf den Silvesterabend vor, oder

aber Sie unternehmen mit einem Gästeführer eine Rundfahrt durch

den Thüringer Wald (fakultativ). Weitläufige Wälder, tiefe Täler,

Gebirge, Seen und geschichtsträchtige Orte – der Thüringer Wald

bedeutet Vielfalt. Er hält nicht nur für Naturfreunde allerlei bereit,

auch Kulturinteressierte kommen hier auf ihre Kosten.

Am Abend werden Sie dann auf der Silvesterfeier erwartet.

Genießen Sie leckeres Essen, ausgelassene Stimmung und einen

unvergesslichen Abend. Pünktlich um 0.00 Uhr erleuchtet das

Feuerwerk die Nacht. Wir begrüßen Sie im Jahr 2025!

4. Tag: Neujahrstag - F/A

Nach einem ausgiebigen Frühstück empfehlen wir für den Vormittag

einen Ausflug nach Erfurt zu einer Stadtführung (fakultativ).

Verkehrsgünstig im Thüringer Becken gelegen, war Erfurt bereits vor

über tausend Jahren ein bedeutender Handelsort. Die Krämerbrücke

ist eines der Wahrzeichen der Stadt und nach ihrer gründlichen

Sanierung wieder in ganzer Schönheit zu bewundern. Sie stellt die

einzige durchgängig bebaute und bewohnte Brückenkonstruktion

Europas dar. Der Stadtmittelpunkt Erfurts ist der von

repräsentativen Bauten umgebene Anger. Der imposante Erfurter

Dom gilt als eines der gewaltigsten Bauwerke des Mittelalters und

beherbergt eine Vielzahl an Kunstschätzen.

Am Mittag erwartet Sie im Hotel dann ein „Schlemmen nach

Herzenslust“ von 15.00 - 16.00 Uhr. Eine große Kaffeetafel mit

Kuchen- und Tortenauswahl, dazu Kaffee/Tee und musikalische

Umrahmung laden zum Verweilen ein.

Das Abendessen mit anschließendem Neujahrstanz rundet den

ersten Tag des neuen Jahres gebührend ab.

5. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es leider schon wieder Koffer packen, doch Sie nehmen

unvergessliche Momente und schöne Erinnerungen an Ihre

Silvesterreise mit nach Hause.
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